

# 知行合一过好“廉洁年”

■通讯员 张焯 报道

本报讯 为了落实中央八项规定,防止“四风”反弹,营销部采取自查和督查、普遍检查和重点抽查相结合的方式,在“两节”期间抓重要节点、抓具体问题、抓执行监督,守住节点、寸土不让、严格执纪、盯住不放、一抓到底,持续形成震慑。

该部重点针对节日特点及当前“四风”隐性变异新动向新表现,采取明察暗访、个别谈话、随机抽查、接受举报、查阅账目等方式开展监督检查。检查重点主要有公款购买赠送年货节礼、违规收送礼品礼金;公款搞联谊宴请、部门之间走访送礼;突击花钱,违规发放津补贴;违规使用公车,违规公款吃喝、接待;大操大办婚丧喜庆事宜;公款旅游及违反中央八项规定的其他方面问题。

该部要求,以各支部、部室为主体,加强宣传教育和检查工作,防“四风”反弹。对“四风”问题零容忍,发现一起,查处一起,通报一起。对发生顶风违纪的部门,将严肃追究主体责任和监督责任,做到问责一个,警醒一片,通过责任追究,把责任落到实处。

该部要求,通过加强“两节”期间监督检查,进一步规范营销人员的廉洁从业行为,建立长期有效的监督机制,营造风清气正的工作氛围。

## 营销部营造风清气正环境

## 莫拿“礼多人不怪”当幌子

■白燕妮

前几日,母亲来电话和我抱怨老家“礼”真多,从订婚、结婚、生子、过满月、过百天等等,临近过年,人们为了图吉利,把诸多喜事都凑到了一起,一月下来,礼金竟达到了3000元。

说到“礼”,原是指社会生活中,由于道德观念和风俗习惯而形成的仪式。但现在慢慢变了味,演变成讲排场、追形式、比面子、拼盘子,归根结底就是“四风”,即享乐主义、官僚主义、形式主义、奢靡之风,这“四风”是违背党性、为人民所深恶痛绝的歪风、邪风。“四风”问题严重损害了党的形象,助长

了不正之风,因此不消除不足以树新风、扬正气,不足以顺民意、得民心。

反“四风”,我们要“照镜子”。作为党员,要以党章为镜,对照党的纪律,学习先进,改进作风,找到自己的差距,明确自己的方向。作为群众,要树立正确的价值观,发扬勤俭节约的传统美德,不攀比,踏踏实实做人做事。

反“四风”,我们要“正衣冠”。作为党员,要坚持为民务实清廉的要求,把党性修养正一正、党员义务理一理、党纪国法紧一紧,树立党员干部端正、廉洁的形象。作为群众,要提高思想认

识,摒弃讲排场、好面子的陋习,做到自重、自省、自警、自励,给后代做榜样,把勤俭持家的家风延续下去。

反“四风”,我们要“洗洗澡”。作为党员,我们要经常开展批评与自我批评,深入分析发生问题的原因,客观面对存在的事实,洗清思想上和行动上的灰尘,让“四风”问题失去滋生的温床。作为群众,要认清反“四风”不仅是党员干部的事情,更与每个人息息相关。

我们再把“礼多人不怪”当幌子,从自身做起,以实际行动反“四风”,不要让反“四风”成为形式。



## 炼钢二厂

## 重敲“廉洁警钟”

■通讯员 柯敏 报道

本报讯 为切实做好春节期间的廉洁教育工作,进一步增强广大党员干部拒腐防变能力,提升干部职工的廉洁自律意识,日前,炼钢二厂积极开展节前廉洁教育,增强“免疫力”,严防“节日病”。

强化教育,深入学习。组织全体副科级以上干部学习习近平总书记在中央纪委十八届七次全会上的重要讲话,筑牢廉洁自律防线,真正从思想上做到廉洁自律。

重申纪律,严肃作风。要求党员干部切实提高思想认识,加强对相关文件和规定的学习,安排好节日期间的各项活动,把主要精力放在履行“一岗双责”上,坚决反对“四风”,减少不必要的应酬和娱乐,严禁大吃大喝,作好廉洁自律的表率。

加强督查,落实防控。节日期间,该厂纪委将进一步严明纪律规定,着力加强对廉洁自律等相关规定执行情况的监督检查,严肃责任追究,坚决防止有禁不止、有令不行的现象发生,真正把廉洁建设各项规定落到实处。

本报讯 在春节来临之际,炼钢一厂按照《加强“两节”期间监督检查、防止“四风”反弹的通知》要求,对加强“两节”期间监督检查工作作出部署。

该厂提出四个明确,即明确监督检查时间;明确监督检查原则,要求各支部纪检小组保持常抓的韧劲、长抓的耐心,在坚持中见常态,紧盯“四风”问题新动向新表现,严格执纪、盯住不放、一抓到底,形成震慑;明确监督检查内容,通过组织开展对重点场所、重点人员的监督检查,以点带面、由浅入深、仔细甄别,及时查处;明确监督检查形式,各支部纪检小组要积极作用,相信和依靠职工群众,畅通职工群众监督渠道,采取常规检查与明察暗访相结合的有效形式,将违反中央八项规定精神的问题作为线索处置、谈话函询、执纪审查的重点,严肃查处。

该厂要求,要立足抓早抓小,坚持“一案双查”,以保证“两节”期间工作稳定、平安祥和。

(炼钢一厂纪委)

## 炼钢一厂

## 四个明确加强监督检查

## 采购部廉洁过“两节”

人旅游中利用权力影响要求免费接待等;严禁违规用车,不借用供应商车辆或让供应商报销任何与汽车有关的费用;严禁利用各种形式搞奢靡享受、吃喝玩乐;严禁出入私人会所,不参与任何形式的赌博、色情和封建迷信等不健康活动;严禁大操大办婚丧喜庆事宜和借机敛财;不发生其他违反中央八项规定精神和

“四风”问题。二是强化监督检查,严肃责任追究。部纪委针对“四风”问题隐性变异的新动向新表现,采取一系列措施,对供应商办理业务制作了“温馨提示”;在一楼大厅设立接待人员办公场所,集中开展“两节”期间专项检查,为企业健康发展,构建清廉政治生态,打造一流的采购队伍保驾护航。

中严禁用公款购买赠送年货节礼等“十条禁令”,进一步规范保卫人员的行为。党员干部及职工一定要严格遵守廉洁自律的相关规定,守住道德“底线”,不越纪律“红线”。

该部要求,各级领导干部要切实增强纠正“四风”的思想自觉和行动自觉,认真落实“两个责任”,切实履行“一岗双责”。畅通监督渠道,加大执纪监督,把握线索处置、谈话函询、执纪审查的重点,坚持领导人员严于普通党员,一把手严于其他领导的原则。对不收敛不知止、继续顶风违纪的,一律从严查处。对问题严重、造成恶劣影响的,不仅要处理违纪者本人,还要追究相关领导责任。要实现监督检查常态化、持续化,对“四风”问题零容忍,发现一起,查处一起,通报一起。以严肃问责层层传递压力,以责任追究促进责任落实,严防“四风”反弹。

中见常态,向制度建设要长效,巩固深化落实中央八项规定精神和治理“四风”问题的成效。把违反中央八项规定行为作为纪律审查重点,紧盯“四风”问题新动向新表现,抓重要节点、抓具体问题、抓执纪监督、抓通报曝光,守住节点、寸土不让、严格执纪、盯住不放、一抓到底,持续形成震慑。

该部要求,要认真组织开展廉洁自律教育和宣传,进一步强化对领导干部和有业务处置权人员的监督检查,看住一个一个节点、抓住一件一件实事、透过一件一件“小事”,以点带面、由浅入深、仔细甄别,及时查处。保卫部党委、纪委通过梳理重点问题,强调重

## 保卫部严防“四风”反弹

■通讯员 王永明 报道

本报讯 近日,保卫部制定下发了《关于2017年元旦、春节期间加强监督检查、防止“四风”反弹的通知》,对“两节”期间的廉洁自律工作进行了安排部署。

该部要求,要进一步强化作风建设,把规矩和尺度立起来,落实全面从严治党,做到敢管敢严、真管真严、长管长严,保持常抓

的韧劲、长抓的耐心,在坚持